

**Ispravak Odluke Vijeća (EU) 2016/1790 od 12. veljače 2016. o sklapanju Revizije 3 Sporazuma Gospodarske komisije Ujedinjenih naroda za Europu o prihvatanju jedinstvenih tehničkih propisa za vozila na kotačima, opremu i dijelove koji mogu biti ugrađeni i/ili upotrijebljeni na vozilima na kotačima i uvjeta za uzajamno priznavanje homologacija dodijeljenih na temelju tih propisa („Revidirani Sporazum iz 1958.”)**

*(Službeni list Europske unije L 274 od 11. listopada 2016.)*

1. U naslovu Odluke, na naslovnici i na stranici 2.:

*umjesto:* „12. veljače 2016.”;

*treba stajati:* „17. lipnja 2016.”.

2. Na stranici 3., u završnoj formulaciji:

*umjesto:* „Sastavljeno u Bruxellesu 12. veljače 2016.”;

*treba stajati:* „Sastavljeno u Luxembourggu 17. lipnja 2016.”.

---